

**Attachment A1: SCOPE OF WORK / Додаток А1: ОБСЯГ РОБОТИ**

<b>1. Purpose</b>		<b>1. Мета</b>
Purchase of first aid kits to support preparedness for emergency situations. In environments where accidents may occur due to the nature of work, having first aid kits available allows for quick intervention. This readiness is particularly crucial in conflict environments where Staff might encounter situations that require immediate care. Properly outfitted kits can be the first line of defense, enabling bystanders or trained personnel to stabilize an individual until medical professionals arrive.		Закупівля аптечок першої допомоги з метою підтримки готовності до надзвичайних ситуацій. В обставинах, де через характер роботи можуть трапитися нещасні випадки, наявність аптечок для надання першої допомоги дозволяє швидко втручатися. Ця готовність є особливо важливою в умовах конфлікту, де працівники можуть зіштовхнутися з ситуаціями, що потребують негайної допомоги. Належно укомплектовані аптечки можуть стати першою лінією захисту, дозволяючи свідкам чи навченому персоналу стабілізувати стан постраждалого до прибуття медичних працівників.
<b>2. Purchase subject</b>		<b>2. Предмет закупівлі</b>
Purchase of medical components for First Aid Kits.		Закупівля медичних складових для аптечок першої допомоги.
<b>Technical specifications and calculated quantities</b>		<b>Технічні специфікації та розрахункова кількість</b>
<b>1</b>	<p><b>Individual First Aid Kit Pouch</b></p> <p>The Tactical Medical Pouch (Black, Velcro Attachment, Heavy-Duty Cordura) is a durable and functional accessory designed for organizing and carrying essential medical supplies.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Material: Constructed from heavy-duty Cordura fabric, known for its exceptional durability and resistance to tears and abrasions.</li> <li>• Color: Black, blue or red (no camouflage, green or hacky)</li> <li>• Dimensions:               <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Width: 15 cm</li> <li>○ Height: 20 cm</li> <li>○ Depth: 8 cm</li> <li>○ Volume: 2.4 – 2.5 l</li> </ul> </li> <li>• Attachment System: Equipped with a Velcro attachment system, allowing for secure and quick mounting on various gear, including tactical vests, belts, and backpacks.</li> <li>• Internal Features:               <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Includes internal pockets and elastic loops to organize medical supplies efficiently.</li> <li>○ Designed to open fully, providing immediate access to contents in emergency situations.</li> </ul> </li> <li>• External Features:               <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Features a front Velcro panel for attaching identification patches or labels.</li> <li>○ MOLLE (Modular Lightweight Load-carrying Equipment) compatible, enabling integration with a wide range of tactical gear setups.</li> </ul> </li> </ul> <p><b>Індивідуальний підсумок для аптечки</b></p> <p>Тактичний медичний підсумок (чорний, кріплення на липучці, надміцна Cordura) - це міцний та функціональний аксесуар, призначений для організації та перенесення необхідних медичних засобів.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Матеріал: виготовлений з надміцної тканини Cordura, відомої своєю винятковою міцністю та стійкістю до розривів і стирань.</li> <li>• Колір: чорний, синій або червоний (не може бути камуфляжний, зелений)</li> <li>• Розміри:               <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ширина: 15 см</li> <li>○ Висота: 20 см</li> <li>○ Глибина: 8 см</li> </ul> </li> </ul>	<b>13</b>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Об'єм: 2,4 – 2.5 л</li> <li>● Система кріплення: Оснащений системою кріплення на липучці, що дозволяє надійно та швидко кріпитися на різне спорядження, включаючи тактичні жилети, ремені та рюкзаки.</li> <li>● Внутрішні особливості:             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Включає внутрішні кишені та еластичні петлі для ефективної організації медичного приладдя.</li> <li>○ Призначений для повного відкриття, забезпечуючи негайний доступ до вмісту в екстрених ситуаціях.</li> </ul> </li> <li>● Зовнішні особливості:             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Оснащений передньою панеллю на липучці для кріплення ідентифікаційних нашивок або етикеток.</li> <li>○ Сумісність з MOLLE (Modular Lightweight Load-carrying Equipment), що дозволяє інтегруватися з широким спектром налаштувань тактичного спорядження.</li> </ul> </li> </ul>	
<p>2</p>	<p><b><u>CAT (Combat-Application-Tourniquet) Generation 7</u></b></p> <p>The CAT (Combat Application Tourniquet) Generation 7 is a modern tool designed for rapid and effective control of severe bleeding from limbs. Its technical specifications are as follows:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Length (unfolded): 95 cm</li> <li>● Dimensions (packaged): 16.5 × 5 × 3 cm</li> <li>● Weight: 90 g</li> <li>● Color: Black</li> <li>● Shelf Life: Unlimited</li> </ul> <p><b><u>CAT (Combat Application Tourniquet) Generation 7</u></b></p> <p>це сучасний інструмент, розроблений для швидкої та ефективної зупинки важкої кровотечі з кінцівок. Його технічні характеристики такі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Довжина (в розкладеному вигляді): 95 см</li> <li>● Розміри (в упаковці): 16,5 × 5 × 3 см</li> <li>● Вага: 90 гр</li> <li>● Колір: чорний</li> <li>● Термін придатності: Необмежений</li> </ul>	<p>103</p>
<p>3</p>	<p><b><u>Tactical Scissors</u></b></p> <p>The tactical scissors are designed for quick and safe cutting of clothing, bandages, belts, and other materials during first aid situations.</p> <p>Key Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Size: 18.3 cm x 9.2 cm</li> <li>● Material: High-quality stainless steel, ensuring durability and resistance to corrosion.</li> <li>● Handle: Ergonomic, non-slip, and heat-resistant for comfortable and secure grip during use.</li> <li>● Blade Design: Specially curved blades provide clean cuts without snagging or fraying; the wide branch design protects the patient's body from injury.</li> <li>● Additional Features: The scissors are capable of cutting even thin metal, making them a versatile tool for emergency situations.</li> </ul> <p><b><u>Тактичні ножиці</u></b></p> <p>Тактичні ножиці призначені для швидкого та безпечного розрізання одягу, бинтів, ременів та інших матеріалів під час надання першої медичної допомоги.</p> <p>Основні технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Розмір: 18,3 см x 9,2 см</li> <li>● Матеріал: високоякісна нержавіюча сталь, що забезпечує довговічність і стійкість до корозії.</li> <li>● Ручка: ергономічна, не ковзає та термостійка для зручного та надійного захоплення під час використання.</li> <li>● Конструкція леза: Спеціально вигнуті леза забезпечують чисті зрізи без зачепів і зношуваль; Широка конструкція гілки захищає тіло пацієнта від травм.</li> </ul>	<p>25</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Додаткові функції: Ножиці здатні різати навіть тонкий метал, що робить їх універсальним інструментом для екстрених ситуацій.</li> </ul>	
4	<p><b><u>6" Israeli Compression Bandage with Single Pad:</u></b></p> <p>The 6-inch Israeli Emergency Bandage, also known as the Emergency Bandage, is a combat-proven first-aid device designed for rapid hemorrhage control in traumatic injuries.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bandage Width: 6 inches (15 cm)</li> <li>• Pad Size: 6 inches wide x 9 inches long (15 cm x 23 cm)</li> <li>• Unstretched Length: 65 inches (165 cm), including pad</li> <li>• Packaging: Compact, lightweight, waterproof, and vacuum-sealed for sterility</li> <li>• Shelf Life: 8 years</li> <li>• Color: Olive Drab</li> </ul> <p>Key Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Non-Adherent Sterile Pad: Prevents the bandage from sticking to the wound, reducing pain during removal and minimizing the risk of re-opening the injury.</li> <li>• Integrated Pressure Applicator: Allows for immediate and direct pressure to the wound site, effectively controlling severe bleeding.</li> <li>• Elasticized Bandage: Provides flexibility to wrap various wound types and body parts securely.</li> <li>• Closure Bar: Ensures the bandage remains securely in place without the need for pins, clips, tape, or knots.</li> <li>• Multi-Functional Use: Can serve as a primary dressing, pressure applicator, secondary dressing, and, if necessary, as a non-pneumatic tourniquet.</li> <li>• Ease of Application: Designed for quick and easy self-application, even with one hand, making it suitable for both professional responders and untrained individuals.</li> </ul> <p><b><u>6-дюймовий ізраїльський компресійний бинт з одинарною накладкою:</u></b></p> <p>6-дюймовий ізраїльський биндаж екстреної допомоги, також відомий як Emergency Bandage, є перевіреним у боях пристроєм першої допомоги, призначеним для швидкої зупинки кровотечі при травматичних ушкодженнях.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ширина биндажа: 6 дюймів (15 см)</li> <li>• Розмір килимка: 6 дюймів завширшки x 9 дюймів завдовжки (15 см x 23 см)</li> <li>• Довжина без розтягування: 65 дюймів (165 см), включаючи накладку</li> <li>• Упаковка : Компактна, легка, водонепроникна та вакуумна упаковка для стерильності</li> <li>• Термін придатності: 8 років</li> <li>• Колір: оливково-сірий</li> </ul> <p>Ключові особливості:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Стерильний тампон, що не прилипає: запобігає прилипанню пов'язки до рани, зменшуючи біль під час видалення та мінімізуючи ризик повторного відкриття травми.</li> <li>• Вбудований аплікатор тиску: дозволяє здійснювати негайний і прямиий тиск на місце рани, ефективно контролюючи сильну кровотечу.</li> <li>• Еластичний бинт: забезпечує гнучкість для надійного обгортання різних типів ран і частин тіла.</li> <li>• Застібка: гарантує, що бинт надійно залишається на місці без необхідності шпильок, затискачів, стрічки або вузлів.</li> <li>• Багатофункціональне використання: може служити як основний перев'язувальний матеріал, аплікатор для тиску, вторинний перев'язувальний матеріал, а при необхідності - як непневматичний джгут.</li> <li>• Простота нанесення: Розроблений для швидкого та легкого самостійного нанесення, навіть однією рукою, що робить його придатним як для професійних рятувальників, так і для ненавчених осіб.</li> </ul>	50
5	<p><b><u>CPR Face Shield:</u></b></p>	50

The CPR Face Shield Keychain is a compact and essential tool designed to provide a protective barrier between the rescuer and the victim during mouth-to-mouth resuscitation, reducing the risk of cross-contamination.

**Technical Specifications:**

- **Material:** High-quality, transparent plastic film equipped with a one-way valve to prevent the backflow of air and bodily fluids.
- **Dimensions:**
  - **Face Shield:** Approximately 28 cm x 20 cm, suitable for both adult and pediatric use.
  - **Keychain Pouch:** Compact size of about 5 cm x 5 cm, allowing for easy attachment to keys, belts, or bags.
- **One-Way Valve:** Incorporates a unidirectional valve that permits airflow from the rescuer to the patient while preventing exposure to the patient's exhaled air, blood, or other bodily fluids.
- **Elastic Bands:** Equipped with elastic ear loops to secure the face shield in place during resuscitation efforts.
- **Packaging:** Comes in a durable nylon keychain pouch, available in various colors, ensuring the face shield remains clean and protected until needed.
- **Weight:** Lightweight design, weighing approximately 20 grams, making it convenient for everyday carry.

**Features:**

- **Portability:** The keychain design ensures that the face shield is readily accessible in emergencies, fitting easily into pockets or attaching to personal items.
- **Hygiene:** Provides a sanitary barrier, minimizing direct contact during CPR and enhancing safety for both the rescuer and the victim.
- **Ease of Use:** Designed for quick deployment, the face shield can be rapidly applied, with clear instructions often printed on the shield for guidance.
- **Versatility:** Suitable for use on adults, children, and infants, making it a versatile addition to first aid kits for professionals and laypersons alike.

**Плівка-клапан CPR для штучного дихання на брелоку:**

Брелок для захисного екрану для обличчя CPR — це компактний і необхідний інструмент, призначений для забезпечення захисного бар'єру між рятувальником і потерпілим під час реанімації методом «рот в рот», знижуючи ризик перехресного зараження.

**Технічні характеристики:**

- **Матеріал:** Високоякісна прозора пластикова плівка, оснащена одностороннім клапаном для запобігання зворотному потоку повітря та рідин організму.
- **Розміри:**
  - **Щиток для обличчя:** приблизно 28 см x 20 см, підходить як для дорослого, так і для педіатричного використання.
  - **Чохол-брелок:** Компактний розмір приблизно 5 см x 5 см, що дозволяє легко прикріпити його до ключів, ременів або сумок.
- **Односторонній клапан:** включає односпрямований клапан, який забезпечує потік повітря від рятувальника до пацієнта, запобігаючи впливу повітря, крові або інших рідин організму пацієнта, що видихається.
- **Еластичні стрічки:** оснащені еластичними вушними петлями для фіксації захисного щитка для обличчя на місці під час реанімаційних заходів.
- **Упаковка:** поставляється в міцному нейлоновому чохла для брелока, доступному в різних кольорах, що гарантує, що захисний щиток для обличчя залишається чистим і захищеним до необхідності.
- **Вага:** Легка конструкція, важить приблизно 20 грамів, що робить її зручною для повсякденного перенесення.

**Функції:**

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Портативність: Конструкція брелока гарантує, що захисний щиток для обличчя буде легкодоступним у надзвичайних ситуаціях, легко поміщається в кишені або кріпиться до особистих речей.</li> <li>• Гігієна: забезпечує санітарний бар'єр, зводячи до мінімуму прямий контакт під час серцево-легеневої реанімації та підвищуючи безпеку як для рятувальника, так і для потерпілого.</li> <li>• Простота використання: розроблений для швидкого розгортання, захисний щиток для обличчя можна швидко наносити, з чіткими інструкціями, які часто друкуються на щитку для наведення.</li> <li>• Універсальність: підходить для використання на дорослих, дітях і немовлятах, що робить його універсальним доповненням до аптечок першої допомоги як для професіоналів, так і для непрофесіоналів.</li> </ul>	
6	<p><b>Occlusive Ventilated Dressing:</b> The Chest Seal Vented is a modern occlusive dressing designed for first aid in cases of penetrating chest injuries and developing pneumothorax.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Packaging Dimensions: 10 cm x 15 cm</li> <li>• Adhesive Properties: Extremely sticky surface allows application even on wet or dirty chest surfaces</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ultra-Compact Packaging: The dressing is supplied in an ultra-compact package measuring 10 cm x 15 cm, ensuring easy storage and rapid deployment.</li> <li>• Non-Folding Design: Maintains its properties without bending or losing effectiveness when folded.</li> <li>• Effective Ventilation: Prevents air from entering the pleural cavity while allowing accumulated air to escape, aiding in the treatment of pneumothorax.</li> <li>• Strong Adhesion: Adheres securely to wet or contaminated chest surfaces, ensuring reliable sealing in various conditions.</li> </ul> <p><b>Оклюдійна вентилявана пов'язка:</b> Chest Seal Vented – це сучасна оклюдійна пов'язка, призначена для надання першої допомоги у випадках проникаючих травм грудної клітки та розвитку пневмотораксу.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Розміри упаковки: 10 см x 15 см</li> <li>• Клеючі властивості: Надзвичайно липка поверхня дозволяє наносити навіть на вологу або брудну поверхню грудей</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ультра компактна упаковка: Перев'язувальний матеріал поставляється в ультра компактній упаковці розміром 10 см x 15 см, що забезпечує легке зберігання та швидке розгортання.</li> <li>• Нерозкладна конструкція: зберігає свої властивості, не згинаючись і не втрачаючи ефективності в складеному вигляді.</li> <li>• Ефективна вентиляція: запобігає потраплянню повітря в плевральну порожнину, дозволяючи накопиченому повітрю виходити, допомагаючи в лікуванні пневмотораксу.</li> <li>• Міцна адгезія: надійно прилипає до вологих або забруднених поверхонь грудей, забезпечуючи надійну герметизацію в різних умовах.</li> </ul>	50
7	<p><b>Permanent Marker:</b> The permanent marker is designed for writing on various surfaces, offering high light resistance and durability.</p> <p>Key Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ink Base: Alcohol-based, ensuring quick drying and permanence.</li> <li>• Water Resistance: Resistant to water, smudging, and environmental factors.</li> <li>• Light Resistance: High resistance to fading under light exposure.</li> <li>• Writing Tip: Cylindrical tip with a line thickness of 1 mm, suitable for precise marking.</li> <li>• Ergonomic Design: Features an ergonomic grip zone for comfortable use.</li> </ul> <p><b>Перманентний маркер:</b></p>	25

	<p>Перманентний маркер призначений для письма на різних поверхнях, забезпечуючи високу світлостійкість і довговічність.</p> <p>Основні технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Основа чорнила: на спиртовій основі, що забезпечує швидке висихання та стійкість.</li> <li>• Водонепроникність: Стійкий до води, розмазування та факторів навколишнього середовища.</li> <li>• Світлостійкість: висока стійкість до вицвітання під впливом світла.</li> <li>• Порада для написання: Циліндричний наконечник з товщиною лінії 1 мм, підходить для точної розмітки.</li> <li>• Ергономічний дизайн: має ергономічну зону захоплення для комфортного використання.</li> </ul>	
<p>8</p>	<p><b><u>Hypothermia Pack (Cold Pack)</u></b></p> <p>The Hypothermic Cold Pack is a compact and portable first aid tool designed for quick cooling of affected areas of the body.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dimensions: 12 cm (width) x 9.5 cm (height)</li> <li>• Weight: 86 g</li> <li>• Shelf Life: 2 years</li> <li>• Activation: Single-use, activated with a single motion</li> <li>• Effect: Instantly reduces the local temperature by several degrees</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bruises and Sprains: Reduces pain and swelling</li> <li>• Burns: Lowers temperature in the affected area and limits the spread of the injury</li> <li>• Heat and Sun Strokes: Cools the affected surface and reduces temperature along major blood vessels</li> <li>• Insect Bites: Alleviates irritation, reduces itching, and slows the spread of toxins.</li> </ul> <p><b><u>Пакет гіпотермії (холодний пакет):</u></b></p> <p>Гіпотермічний холодний пакет – це компактний та портативний засіб першої допомоги, призначений для швидкого охолодження уражених ділянок тіла.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Розміри: 12 см (ширина) x 9,5 см (висота)</li> <li>• Вага: 86 гр</li> <li>• Термін придатності: 2 роки</li> <li>• Активація: одноразово, активується одним рухом</li> <li>• Ефект: Миттєво знижує місцеву температуру на кілька градусів</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Синці та розтягнення зв'язок: зменшує біль та набряк</li> <li>• Опіки: знижує температуру в ураженій ділянці та обмежує поширення травми</li> <li>• Теплові та сонячні удари: охолоджує уражену поверхню та знижує температуру вздовж основних кровоносних судин</li> <li>• Укуси комах: зменшує подразнення, зменшує свербіж і уповільнює поширення токсинів</li> </ul>	<p>25</p>
<p>9</p>	<p><b><u>Medical Latex Powder-Free Gloves, different sizes:</u></b></p> <p>The Medical Latex Powder-Free Gloves in different sizes are designed to provide enhanced protection during medical procedures, especially in high-risk environments.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Material: Natural latex</li> <li>• Type: Non-sterile, powder-free</li> <li>• Size: Different sizes</li> <li>• Quantity: 1 pair</li> <li>• Design: fits both hands</li> <li>• Cuff Length: 300 mm (extended cuff for added protection)</li> <li>• Surface Texture: Textured fingertips for improved grip</li> </ul>	<p>120</p>

	<p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Enhanced Durability: Thicker construction reduces the risk of tearing, ensuring reliability during critical situations.</li> <li>Extended Cuff: Provides additional protection, particularly useful in emergency scenarios involving exposure to blood or other bodily fluids.</li> <li>Textured Fingertips: Improves tactile sensitivity and grip, facilitating the handling of medical instruments.</li> <li>Universal Fit: Suitable for both left and right hands, simplifying inventory management and usage.</li> </ul> <p><b>Медичні латексні бездротові рукавички, різних розмірів:</b>          Рукавички без пудри медичні латексні в різних розмірах призначені для забезпечення посиленого захисту під час медичних процедур, особливо в умовах підвищеного ризику.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Матеріал: Натуральний латекс</li> <li>Тип: Нестерильний, без порошку</li> <li>Розмір: Різні розміри</li> <li>Кількість: 1 пара</li> <li>Конструкція: вміщує обидві руки</li> <li>Довжина манжети: 300 мм (подовжена манжета для додаткового захисту)</li> <li>Текстура поверхні: текстуровані кінчики пальців для кращого зчеплення</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Підвищена міцність: товстіша конструкція знижує ризик розриву, забезпечуючи надійність у критичних ситуаціях.</li> <li>Подовжена манжета: забезпечує додатковий захист, особливо корисний у надзвичайних ситуаціях, пов'язаних із впливом крові або інших рідин організму.</li> <li>Текстуровані кінчики пальців: покращує тактильну чутливість і зчеплення, полегшуючи поводження з медичними інструментами.</li> <li>Універсальна посадка: підходить як для лівої, так і для правої руки, спрощуючи управління запасами та використання.</li> </ul>	
<p>10</p>	<p><b>Rescue Blanket 160 x 210 cm:</b>          The Rescue Blanket (Thermal Blanket) is a protective device designed to retain body heat in extreme conditions.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Dimensions: 160 cm x 210 cm</li> <li>Material: PET film with metallized coating</li> <li>Heat Retention: Reflects up to 80% of emitted body heat</li> <li>Weight: Lightweight and compact for easy portability</li> <li>Water and Wind Resistance: Provides protection against wind and moisture.</li> <li>Color: Dual-sided with gold and silver</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Non-Adherent Surface: Does not stick to open wounds or burns, ensuring safe application</li> <li>Durability: High tensile strength allows for use in patient transportation</li> <li>Compliance: Meets international standard DIN 13164, included in all medical kits within the EU</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Provides shelter in cold or damp environments.</li> <li>Maintains warmth for individuals suffering from injuries or hypothermia.</li> <li>Suitable for camping, fishing, mountaineering, and other outdoor activities</li> </ul> <p><b>Рятувальна ковдра 160 x 210 см:</b>          Рятувальна ковдра (термоковдра) – це захисний пристрій, призначений для збереження тепла тіла в екстремальних умовах.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Розміри: 160 см x 210 см</li> </ul>	<p>50</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Матеріал: ПЕТ плівка з металізованим покриттям</li> <li>• Збереження тепла: відображає до 80% випромінюваного тепла тіла</li> <li>• Вага: легкий і компактний для легкого перенесення</li> <li>• Захист від води та вітру: забезпечує захист від вітру та вологи</li> <li>• Колір: двосторонній із золотом і сріблом</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Неприлипаюча поверхня: не прилипає до відкритих ран або опіків, що забезпечує безпечне нанесення</li> <li>• Довговічність: Висока міцність на розрив дозволяє використовувати його при транспортуванні пацієнта</li> <li>• Відповідність: Відповідає міжнародному стандарту DIN 13164, входить до складу всіх медичних аптечок на території ЄС</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Забезпечує укриття в холодному або вологому середовищі</li> <li>• Підтримує тепло для особин, які страждають від травм або переохолодження</li> <li>• Підходить для кемпінгу, риболовлі, альпінізму та іншого активного відпочинку</li> </ul>	
11	<p><b><u>Tamponade Bandage:</u></b></p> <p>The Paramedic Compressed Gauze is a high-quality, sterile cotton gauze designed for effective wound packing and hemorrhage control in emergency situations.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Material: 100% high-quality cotton gauze</li> <li>• Dimensions:             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Width: 11.5 cm</li> <li>○ Length: 375 cm</li> </ul> </li> <li>• Layers: 6-ply construction for enhanced absorbency</li> <li>• Edges: Finished to minimize loose ends and lint</li> <li>• Packaging: Vacuum-sealed for sterility and compactness</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Compact Design: The unique compression process reduces the gauze's size, making it easy to store in first aid kits or carry individually.</li> <li>• High Absorbency: The 6-ply construction ensures excellent fluid absorption, aiding in effective bleeding control.</li> <li>• Versatility: Suitable for wound packing, dressing, and bandaging various injuries.</li> <li>• Ease of Use: The gauze unfolds easily, allowing for quick application during emergencies.</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ideal for controlling moderate to severe bleeding</li> <li>• Effective for wound packing in penetrating injuries</li> <li>• Suitable for use in conjunction with hemostatic agents</li> <li>• Essential component for individual first aid kits (IFAKs)</li> </ul> <p><b><u>Пов'язка для тампонади:</u></b></p> <p>Марля фельдшерська компресована - це високоякісна стерильна бавовняна марля, призначена для ефективного тампонування рани та зупинки кровотечі в екстрених ситуаціях.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Матеріал: 100% якісна бавовняна марля</li> <li>• Розміри:             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ширина: 11,5 см</li> <li>○ Довжина: 375 см</li> </ul> </li> <li>• Шари: 6-шарова конструкція для кращої поглинаючої здатності</li> <li>• Краї: Оброблені, щоб мінімізувати вільні кінці та ворсинки</li> <li>• Упаковка: Вакуумна упаковка для стерильності та компактності</li> </ul> <p>Функції:</p>	50



	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Компактний дизайн: унікальний процес компресії зменшує розмір марлі, що дозволяє легко зберігати її в аптечці першої допомоги або носити окремо.</li> <li>• Висока поглинаюча здатність: 6-шарова конструкція забезпечує чудове всмоктування рідини, допомагаючи ефективно контролювати кровотечу.</li> <li>• Універсальність: підходить для тампонування ран, перев'язки та перев'язки різних травм.</li> <li>• Простота використання: Марля легко розкладається, що дозволяє швидко наносити її під час надзвичайних ситуацій.</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ідеально підходить для контролю помірної та важкої кровотечі</li> <li>• Ефективний для тампонування ран при проникаючих пораненнях</li> <li>• Підходить для застосування спільно з кровоспинними засобами</li> <li>• Необхідний компонент для індивідуальних аптечок (IFAK)</li> </ul>	
12	<p><b>Flexible Splint 100 cm:</b></p> <p>The Splint 100 is a lightweight, versatile, and moldable medical device designed for immobilizing fractures and injuries. It is suitable for pre-hospital care, emergency medical services.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Material:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Made from a thin core of aluminum alloy, sandwiched between layers of closed-cell foam.</li> <li>○ Latex-free, ensuring hypoallergenic properties for sensitive users.</li> </ul> </li> <li>2. Dimensions:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Size: 100 cm x 11 cm (39.37 inches x 4.33 inches).</li> <li>○ Compact design for easy storage and portability.</li> </ul> </li> <li>3. Weight:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Lightweight (~150 grams), making it ideal for emergency kits and field use.</li> </ul> </li> <li>4. Durability:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Waterproof and reusable.</li> <li>○ Resistant to temperature variations (-20°C to 80°C).</li> </ul> </li> <li>5. Adaptability:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Can be shaped into various configurations to immobilize different parts of the body, such as arms, legs, neck, or fingers.</li> <li>○ X-ray translucent for efficient medical imaging.</li> </ul> </li> <li>6. Ease of Use:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Simple to apply without the need for specialized tools.</li> <li>○ Foldable and can be easily secured using bandages or medical tape.</li> </ul> </li> <li>7. Applications:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ideal for treating fractures, sprains, or joint injuries.</li> <li>○ Suitable for use in emergency medical care, sports medicine, and outdoor activities.</li> </ul> </li> </ol> <p><b>Гнучка шина 100 см:</b></p> <p>Splint 100 — це легкий, універсальний і формований медичний пристрій, призначений для іммобілізації переломів і травм. Він підходить для до госпітальної допомоги, екстреної медичної допомоги.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Матеріал:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Виготовлений з тонкої серцевини з алюмінієвого сплаву, затиснутої між шарами піни із закритими порами.</li> <li>○ Не містить латексу, що забезпечує гіпоалергенні властивості для чутливих користувачів.</li> </ul> </li> <li>2. Розміри:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Розмір: 100 см x 11 см (39,37 дюйма x 4,33 дюйма).</li> <li>○ Компактна конструкція для зручного зберігання та перенесення.</li> </ul> </li> <li>3. Вага:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Легкий (~150 грамів), що робить його ідеальним для аварійних комплектів і використання в польових умовах.</li> </ul> </li> <li>4. Довговічність:</li> </ol>	25

	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Водонепроникний і багаторазовий.</li> <li>○ Стійкий до перепадів температур (від -20 ° С до 80 ° С).</li> </ul> <p>5. Гнучкості:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Може мати різні конфігурації для фіксації різних частин тіла, таких як руки, ноги, шия або пальці.</li> <li>○ Рентгенівський напівпрозорий для ефективної медичної візуалізації.</li> </ul> <p>6. Простота використання:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Простий у нанесенні без використання спеціалізованих інструментів.</li> <li>○ Складається і легко закріплюється за допомогою бинтів або медичної стрічки.</li> </ul> <p>7. Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ідеально підходить для лікування переломів, розтягнень або травм суглобів.</li> <li>○ Підходить для використання в екстреній медичній допомозі, спортивній медицині та активному відпочинку.</li> </ul>	
<p>13</p>	<p><b><u>Burn Shield, Burn Dressing 20x20 cm:</u></b></p> <p>The Antimicrobial Hydrogel Dressing is a sterile, ready-to-use dressing designed for effective first aid and treatment of burns and open wounds.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dimensions: 20 cm x 20 cm</li> <li>• Composition: Hydrogel infused with antimicrobial agents</li> <li>• Sterility: Individually packaged to maintain sterility</li> <li>• Shelf Life: 5 years</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Antimicrobial Properties: Provides antimicrobial and antibacterial effects, reducing the risk of infection.</li> <li>• Pain Relief: Relieves inflammation and reduces pain by cooling and moisturizing the affected area.</li> <li>• Non-Adherent: Does not stick to the wound, allowing for easy removal without injuring the affected area.</li> <li>• Flexible Application: Can be applied to a burn or wound on either side, ensuring ease of use.</li> <li>• Prevents Blister Formation: When used in the early stages of burns, it helps prevent the formation of blisters and dropsy.</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Burn Treatment: Suitable for first and second-degree burns, providing rapid cooling and effective pain relief.</li> <li>• Wound Care: Effective in the treatment of open wounds, bedsores, and trophic ulcers.</li> <li>• Postoperative Care: Assists in the healing process of postoperative wounds.</li> <li>• Cosmetic Procedures: Can be used after cosmetic treatments, including tattooing, to promote healing.</li> </ul> <p><b><u>Серветка проти опікова 20x20 см:</u></b></p> <p>Антимікробна гідрогелева пов'язка - це стерильна, готова до використання пов'язка, призначена для ефективної першої допомоги та лікування опіків і відкритих ран.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Розміри: 20 см x 20 см</li> <li>• Склад: Гідрогель, наповнений антимікробними засобами</li> <li>• Стерильність: В індивідуальній упаковці для збереження стерильності</li> <li>• Термін придатності: 5 років</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Антимікробні властивості: Забезпечує протимікробну та антибактеріальну дію, знижуючи ризик інфекції.</li> <li>• Полегшення болю: знімає запалення та зменшує біль, охолоджуючи та зволожуючи уражену ділянку.</li> <li>• Не прилипає: не прилипає до рани, що дозволяє легко видаляти без травмування ураженої ділянки.</li> </ul>	<p>60</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>Гнучке застосування: можна наносити на опік або рану з будь-якого боку, забезпечуючи зручність використання.</li> <li>Запобігає утворенню пухирів: при використанні на ранніх стадіях опіків допомагає запобігти утворенню пухирів і водянки. Додатків:</li> <li>Лікування опіків: підходить для опіків першого та другого ступеня, забезпечуючи швидке охолодження та ефективне полегшення болю.</li> <li>Догляд за ранами: ефективний при лікуванні відкритих ран, пролежнів і трофічних виразок.</li> <li>Післяопераційний догляд: Допомагає в процесі загоєння післяопераційних ран.</li> <li>Косметичні процедури: можна використовувати після косметичних процедур, включаючи татування, для сприяння загоєнню.</li> </ul>	
<p>14</p>	<p><b>Hemostatic Bandage:</b> The Hemostatic Bandage is a modern hemostatic agent designed for rapid and effective control of severe bleeding in critical situations. Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Dimensions:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Width: 7.5 cm</li> <li>Length: 3.7 meters</li> </ul> </li> <li>Hemostatic Agents:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Kaolin: A natural clay mineral that accelerates the body's clotting process upon contact.</li> <li>Carboxymethylcellulose (CMC): A sodium salt derivative that enhances the bandage's adherence to the wound and promotes clot formation.</li> </ul> </li> <li>Material: Special non-woven fabric impregnated with the active hemostatic agents, ensuring efficient application and adaptability to various wound types.</li> <li>Activation Time: Initiates clotting within 13 seconds of contact with the wound, achieving hemostasis in approximately 5 minutes.</li> <li>Safety Profile:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Does not cause chemical burns.</li> <li>Free from proteins derived from shellfish, animals, or humans, minimizing the risk of allergic reactions.</li> </ul> </li> <li>Packaging: Individually vacuum-sealed to maintain sterility and ensure quick and convenient application, even in challenging conditions.</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Gunshot wounds</li> <li>Stab wounds</li> <li>Lacerations</li> <li>Moderate to severe arterial and venous bleeding</li> </ul> <p><b>Кровоспинна пов'язка:</b> Кровоспинний биндаж – це сучасний кровоспинний засіб, призначений для швидкої та ефективної зупинки важкої кровотечі в критичних ситуаціях. Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Розміри:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Ширина: 7,5 см</li> <li>Довжина: 3,7 метра</li> </ul> </li> <li>Кровоспинні засоби:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Каолін: природний глинистий мінерал, який прискорює процес згортання крові в організмі при контакті.</li> <li>Карбоксиметилцелюлоза (CMC): похідне солі натрію, яке покращує прилягання пов'язки до рани та сприяє утворенню тромбів.</li> </ul> </li> <li>Матеріал: Спеціальне неткане полотно, просочене активними кровоспинними засобами, що забезпечує ефективне нанесення та адаптованість до різних типів ран.</li> </ul>	<p>50</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Час активації: ініціює згортання крові протягом 13 секунд після контакту з раною, досягаючи гемостазу приблизно за 5 хвилин.</li> <li>• Профіль безпеки:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Не викликає хімічних опіків.</li> <li>○ Не містить білків, отриманих з молюсків, тварин або людей, що мінімізує ризик алергічних реакцій.</li> </ul> </li> <li>• Упаковка: Індивідуальна вакуумна упаковка для збереження стерильності та забезпечення швидкого та зручного нанесення навіть у складних умовах.</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Вогнепальні поранення</li> <li>• Колоті рани</li> <li>• рвані рани</li> <li>• Помірна та тяжка артеріальна та венозна кровотеча</li> </ul>	
15	<p><b>Medical Tape, Cotton Fabric, 2 cm x 500 cm:</b></p> <p>The Medical Adhesive Tape is a high-quality, fabric-based adhesive tape designed for medical use, particularly in securing dressings and bandages.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Material: Cotton fabric</li> <li>• Dimensions: 2 cm (width) x 500 cm (length)</li> <li>• Adhesive: Hypoallergenic adhesive suitable for sensitive skin</li> <li>• Breathability: Allows air circulation to the skin</li> <li>• Flexibility: Conforms to body contours for comfortable application</li> <li>• Packaging: Individually packaged to maintain sterility</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Strong Adhesion: Ensures secure attachment of dressings and medical devices.</li> <li>• Hypoallergenic: Reduces the risk of skin irritation, suitable for patients with sensitive skin.</li> <li>• Easy to Tear: Can be torn by hand, facilitating quick and efficient application without the need for scissors.</li> <li>• Breathable Fabric: Promotes air circulation, aiding in the healing process and maintaining skin integrity.</li> <li>• Versatile Use: Ideal for securing dressings, catheters, and other medical devices.</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Wound Care: Securing gauze pads and dressings over wounds.</li> <li>• Catheter Stabilization: Holding catheters and tubing in place.</li> <li>• Bandage Fixation: Keeping bandages securely in position.</li> <li>• First Aid Kits: Essential component for emergency medical kits.</li> </ul> <p><b>Медична стрічка, бавовняна тканина, 2 см x 500 см:</b></p> <p>Медична клейка стрічка — це високоякісна клейка стрічка на тканинній основі, призначена для медичного використання, зокрема для фіксації перев'язувальних матеріалів і перев'язувальних матеріалів.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Матеріал: Бавовняна тканина</li> <li>• Розміри: 2 см (ширина) x 500 см (довжина)</li> <li>• Клей: гіпоалергенний клей, що підходить для чутливої шкіри</li> <li>• Повітропроникність: забезпечує циркуляцію повітря до шкіри</li> <li>• Гнучкість: повторює контури тіла для комфортного нанесення</li> <li>• Упаковка: Індивідуальна упаковка для збереження стерильності</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Міцна адгезія: забезпечує надійне кріплення перев'язувальних матеріалів та медичних виробів.</li> </ul>	25

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Гіпоалергенний: знижує ризик подразнення шкіри, підходить для пацієнтів з чутливою шкірою.</li> <li>• Легко розривається: можна розірвати рукою, що сприяє швидкому та ефективному нанесенню без використання ножиць.</li> <li>• Дихаюча тканина: сприяє циркуляції повітря, допомагаючи в процесі загоєння та зберігаючи цілісність шкіри.</li> <li>• Універсальне використання: ідеально підходить для фіксації перев'язувальних матеріалів, катетерів та інших медичних пристроїв.</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Догляд за ранами: Закріплення марлевих серветок і перев'язувальних матеріалів на ранах.</li> <li>• Стабілізація катетера: утримання катетерів і трубок на місці.</li> <li>• Фіксація биндажа: надійне утримання бинтів у потрібному положенні.</li> <li>• Аптечки: необхідний компонент для аптечок екстреної медичної допомоги.</li> </ul>	
16	<p><b>Reinforced Tape (Roll) 50 mm x 2.5 m (Diameter 2.8 cm):</b>          The Reinforced Adhesive Tape is a versatile and durable tape designed for various applications, including medical, household, and industrial uses.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Material: Polyethylene base reinforced with fibers for enhanced strength</li> <li>• Adhesive Layer: High-quality acrylic adhesive with excellent adhesion to various surfaces</li> <li>• Width: 48 mm</li> <li>• Length: Available in 5 meters and 10 meters</li> <li>• Diameter: 4.3 cm (for 5 m length) and 9 cm (for 10 m length)</li> <li>• Color: Typically silver or gray</li> <li>• Water Resistance: Suitable for use in high humidity conditions</li> <li>• Tensile Strength: Withstands significant mechanical loads without losing properties</li> <li>• Temperature Resistance: Maintains properties under extreme temperatures</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• High Adhesion: Ensures reliable attachment to various materials, including fabric, plastic, wood, and metal.</li> <li>• Reinforced Structure: Fiber reinforcement provides increased durability and resistance to mechanical damage.</li> <li>• Waterproof: Can be used in wet conditions without loss of adhesive properties.</li> <li>• Easy Application: Can be torn by hand, facilitating quick and efficient use without the need for scissors.</li> <li>• Compact Size: Convenient for storage and transport, fitting easily into small first aid kits or pouches.</li> </ul> <p><b>Армована стрічка (рулон) 50 мм x 2,5 м (Діаметр 2,8 см):</b>          Армована клейка стрічка — це універсальна та міцна стрічка, призначена для різних застосувань, включаючи медичне, побутове та промислове використання.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Матеріал: Поліетиленова основа, армована волокнами для підвищеної міцності</li> <li>• Клейовий шар: Високоякісний акриловий клей з відмінною адгезією до різних поверхонь</li> <li>• Ширина: 48 мм</li> <li>• Довжина: Доступні в 5 метрах і 10 метрах</li> <li>• Діаметр: 4,3 см (для довжини 5 м) і 9 см (для довжини 10 м)</li> <li>• Колір: Зазвичай сріблястий або сірий</li> <li>• Водонепроникність: підходить для використання в умовах високої вологості</li> <li>• Міцність на розрив: витримує значні механічні навантаження без втрати властивостей</li> <li>• Стійкість до температури: зберігає властивості при екстремальних температурах</li> </ul> <p>Функції:</p>	25

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Висока адгезія: забезпечує надійне кріплення до різних матеріалів, включаючи тканину, пластик, дерево та метал.</li> <li>• Посилена структура: Волокнисте армування забезпечує підвищену міцність і стійкість до механічних пошкоджень.</li> <li>• Водонепроникний: можна використовувати у вологих умовах без втрати адгезійних властивостей.</li> <li>• Легке нанесення: можна розірвати вручну, що сприяє швидкому та ефективному використанню без використання ножиць.</li> <li>• Компактний розмір: зручний для зберігання та транспортування, легко поміщається в невеликі аптечки або мішечки.</li> </ul>	
<p>17</p>	<p><b><u>Nasopharyngeal Airway ID 8.0 mm (17 cm) with Lubricant</u></b></p> <p>The Nasopharyngeal Airway ID 8.0 mm (17 cm) is a medical device designed to maintain an open airway by providing a clear passage between the nostril and the nasopharynx.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Internal Diameter (ID): 8.0 mm</li> <li>• Length: 17 cm</li> <li>• Design:             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ One end features a beveled tip to facilitate easier insertion into the nasal cavity.</li> <li>○ The opposite end is equipped with a wide, flat flange to prevent the airway from advancing too far into the nasal passage.</li> </ul> </li> <li>• Material: Soft, flexible material to minimize discomfort during insertion and reduce the risk of injury.</li> <li>• Sterility: Individually packaged in a sterile condition, ready for immediate use.</li> <li>• Usage: Single-use device to ensure hygiene and prevent cross-contamination.</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Reduced Gag Reflex: Unlike oropharyngeal airways, the nasopharyngeal airway is less likely to induce a gag reflex, making it suitable for patients with intact gag reflexes.</li> <li>• Ease of Insertion: The beveled tip and flexible construction allow for smooth insertion, even in challenging conditions.</li> <li>• Secure Placement: The flange prevents over-insertion, ensuring the airway remains properly positioned during use.</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Emergency airway management in pre-hospital and hospital settings.</li> <li>• Situations where oropharyngeal airways are contraindicated or not tolerated.</li> <li>• Facilitating ventilation in semi-conscious or unconscious patients.</li> </ul> <p><b><u>Носоглотковий повітропровід ID 8,0 мм (17 см) з мастилом:</u></b></p> <p>Назофарингеальний повітропровід ID 8,0 мм (17 см) — це медичний виріб, призначений для підтримки відкритих дихальних шляхів шляхом забезпечення вільного проходження між носом і носоглоткою.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Внутрішній діаметр (ID): 8.0 мм</li> <li>• Довжина: 17 см</li> <li>• Проект:             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Один кінець має скошений наконечник для полегшення введення в носову порожнину.</li> <li>○ Протилежний кінець оснащений широким плоским фланцем, який запобігає просуванню дихальних шляхів занадто далеко в носовий прохід.</li> </ul> </li> <li>• Матеріал: М'який, гнучкий матеріал мінімізує дискомфорт під час введення та знижує ризик травмування.</li> <li>• Стерильність: Індивідуально упакований в стерильному стані, готовий до негайного використання.</li> </ul>	<p>25</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>Використання: Одноразовий пристрій для забезпечення гігієни та запобігання перехресному забрудненню.</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Знижений блювотний рефлекс: на відміну від орофарингеальні дихальні шляхи, носоглотковий повітропровід з меншою ймовірністю викликає блювотний рефлекс, що робить його придатним для пацієнтів з інтактними блювотними рефлексами.</li> <li>Легкість вставки: скошений наконечник і гнучка конструкція дозволяють плавно вставляти навіть у складних умовах.</li> <li>Надійне розміщення: Фланець запобігає надмірному вставленню, забезпечуючи правильне розташування дихальних шляхів під час використання.</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Невідкладна допомога дихальним шляхам на до госпітальному та стаціонарному етапі.</li> <li>Ситуації, коли ротоглоткові повітроводи протипоказані або не переносяться.</li> <li>Полегшення вентиляції легень у напівпритомних або непритомних пацієнтів.</li> </ul>	
18	<p><b><u>Infrared Thermometer:</u></b></p> <p>The Infrared Thermometer is a non-contact temperature measurement device designed for quick and accurate surface temperature readings.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Temperature Range: -50°C to 400°C (-58°F to 752°F)</li> <li>Accuracy:             <ul style="list-style-type: none"> <li>0°C to 400°C (32°F to 752°F): ±1.5°C (±2.7°F) or ±1.5%</li> <li>-50°C to 0°C (-58°F to 32°F): ±3°C (±5°F)</li> </ul> </li> <li>Resolution: 0.1°C or 0.1°F</li> <li>Repeatability: ±1% of reading or ±1°C</li> <li>Response Time: 500 milliseconds (95% response)</li> <li>Spectral Response: 8-14 micrometers</li> <li>Emissivity: Fixed at 0.95</li> <li>Distance to Spot Ratio: 12:1</li> <li>Operating Temperature: 0°C to 40°C (32°F to 104°F)</li> <li>Operating Humidity: 10% to 90% RH non-condensing, up to 30°C (86°F)</li> <li>Storage Temperature: -20°C to 60°C (-4°F to 140°F)</li> <li>Power Supply: 2 x 1.5V AAA batteries</li> <li>Battery Life: Approximately 12 hours with laser off</li> <li>Weight: Approximately 115 grams (including batteries)</li> <li>Dimensions: 144.5 mm x 38 mm x 93 mm</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Non-Contact Measurement: Allows temperature readings from a distance without direct contact.</li> <li>Laser Pointer: Equipped with a laser for precise targeting.</li> <li>Backlit LCD Display: Facilitates easy reading in low-light conditions.</li> <li>Data Hold Function: Retains the last measured value for convenient reference.</li> <li>Auto Power Off: Conserves battery life by automatically shutting down after a period of inactivity.</li> <li>Celsius/Fahrenheit Switchable: Offers flexibility in temperature unit selection.</li> </ul> <p>Applications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Industrial: Monitoring machinery and equipment temperatures.</li> <li>Automotive: Checking engine and exhaust system temperatures.</li> <li>HVAC: Assessing heating and cooling system performance.</li> <li>Food Safety: Ensuring proper temperatures in food preparation and storage.</li> <li>Home Use: Measuring surface temperatures of appliances, grills, and more.</li> </ul> <p><b><u>Інфрачервоний термометр:</u></b></p> <p>Інфрачервоний термометр - це безконтактний прилад для вимірювання температури, призначений для швидкого і точного вимірювання температури поверхні.</p>	9

	<p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Діапазон температур: від -50 ° C до 400 ° C (від -58 ° F до 752 ° F)</li> <li>• Точність:       <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Від 0 °C до 400 °C (від 32 °F до 752 °F): ±1,5 °C (±2,7 °F) або ±1,5%</li> <li>○ Від -50 °C до 0 °C (від -58 °F до 32 °F): ±3 °C (±5 °F)</li> </ul> </li> <li>• Роздільна здатність: 0,1°C або 0,1°F</li> <li>• Повторюваність: ±1% від показань або ±1°C</li> <li>• Час відгуку: 500 мілісекунд (95% відповіді)</li> <li>• Спектральний відгук: 8-14 мікрометрів</li> <li>• Випромінювальна здатність: фіксовано на рівні 0,95</li> <li>• Співвідношення відстані до плями: 12:1</li> <li>• Робоча температура: від 0 ° C до 40 ° C (від 32 ° F до 104 ° F)</li> <li>• Робоча вологість: відносна вологість від 10% до 90% без конденсації, до 30 ° C (86 ° F)</li> <li>• Температура зберігання: від -20 ° C до 60 ° C (від -4 ° F до 140 ° F)</li> <li>• Живлення: 2 батарейки 1,5 В типу ААА</li> <li>• Час автономної роботи: приблизно 12 годин з вимкненим лазером</li> <li>• Вага: приблизно 115 грам (включаючи батарейки)</li> <li>• Розміри: 144,5 мм x 38 мм x 93 мм</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Безконтактне вимірювання: дозволяє вимірювати температуру на відстані без прямого контакту.</li> <li>• Лазерний покажчик: оснащений лазером для точного наведення.</li> <li>• РК-дисплей з підсвічуванням: сприяє легкому читанню в умовах слабого освітлення.</li> <li>• Функція утримання даних: зберігає останнє виміряне значення для зручного довідника.</li> <li>• Автоматичне вимкнення: заощаджує заряд акумулятора, автоматично вимикаючись після періоду бездіяльності.</li> <li>• Перемикач за Цельсієм/Фаренгейтом: забезпечує гнучкість у виборі одиниці вимірювання температури.</li> </ul> <p>Додатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Промислові: Моніторинг температури машин та обладнання.</li> <li>• Автомобілебудування: перевірка температури двигуна та вихлопної системи.</li> <li>• HVAC: оцінка продуктивності системи опалення та охолодження.</li> <li>• Безпека харчових продуктів: Забезпечення належної температури під час приготування та зберігання їжі.</li> <li>• Домашнє використання: вимірювання температури поверхні приладів, грилів тощо.</li> </ul>	
19	<p><b>Activated Charcoal 10 pills:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Type: Medical-grade activated charcoal.</li> <li>• Dosage: 250 mg per pill.</li> <li>• Packaging: Blister pack.</li> </ul> <p><b>Активоване вугілля 10 таблеток:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Тип: медичне активоване вугілля.</li> <li>• Дозування: 250 мг в одній таблетці.</li> <li>• Упаковка: блістерна упаковка.</li> </ul>	9
20	<p><b>Aspirin (10 Pills):</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Type: Enteric-coated.</li> <li>• Dosage: 325 mg per pill.</li> <li>• Packaging: Blister pack.</li> </ul> <p><b>Аспірин (10 таблеток):</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Тип: З кишковорозчинною оболонкою.</li> <li>• Дозування: 325 мг в одній таблетці.</li> <li>• Упаковка: блістерна упаковка.</li> </ul>	9



21	<p><b>Valerian (50 Pills)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Type: Herbal supplement.</li> <li>Dosage: 20 mg per pill.</li> <li>Packaging: Blister pack</li> </ul> <p><b>Валеріана (50 таблеток):</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Тип: Рослинна добавка.</li> <li>Дозування: 20 мг в одній таблетці.</li> <li>Упаковка: блістерна упаковка.</li> </ul>	9
22	<p><b>Big Trauma Bag</b></p> <p>The First Aid Responder Bag is a lightweight and versatile medical bag.</p> <p>Technical Specifications:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Dimensions: 38 cm (Length) x 20 cm (Width) x 20 cm (Height)</li> <li>Material: Durable, water-resistant fabric</li> <li>Color Options: Orange, Red</li> <li>Carrying Options: Equipped with a handle and a detachable, adjustable shoulder strap</li> <li>Reflective Strips: High-visibility reflective strips for safety in low-light conditions</li> </ul> <p>Features:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>External Pockets: Two spacious zippered pockets on the exterior for easy access to essential items.</li> <li>Main Compartment: Secured with dual fasted buckles, providing ample space for medical supplies.</li> <li>Rear Pocket: Zippered pocket on the back panel, ideal for storing documents, notebooks, or writing instruments.</li> <li>Visibility: Bright reflective strips enhance visibility, ensuring the responder is noticeable from a distance.</li> <li>Portability: Features a carry handle and a wide, detachable waist strap for over-the-shoulder carrying convenience.</li> </ul> <p><b>Велика травматична сумка</b></p> <p>Сумка First Aid Responder Bag - це легка та універсальна медична сумка.</p> <p>Технічні характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Розміри: 38 см (довжина) x 20 см (ширина) x 20 см (висота)</li> <li>Матеріал: Міцна, водонепроникна тканина</li> <li>Варіанти кольорів: помаранчевий, червоний</li> <li>Варіанти перенесення: Оснащений ручкою та знімним регульованим плечовим ременем</li> <li>Світловідбиваючі смуги високої видимості для безпеки в умовах слабого освітлення</li> </ul> <p>Функції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Зовнішні кишені: Дві місткі кишені на блискавці зовні для легкого доступу до необхідних речей.</li> <li>Основне відділення: фіксується подвійними пряжками, що забезпечує достатньо місця для медичних товарів.</li> <li>Задня кишеня: кишеня на блискавці на задній панелі, ідеально підходить для зберігання документів, блокнотів або письмового приладдя.</li> <li>Видимість: Яскраві світловідбиваючі смуги покращують видимість, гарантуючи, що відповідач помітний на відстані.</li> <li>Портативність: має ручку для перенесення та широкий знімний поясний ремінь для зручності перенесення через плече.</li> </ul>	9
<b>3. Deliverables and Payment Schedule:</b>		<b>3. Результати роботи та графік платежів:</b>
<b>Delivery address:</b> - 12 Bulvarno-Kudryavska st., Kyiv city, Ukraine.		<b>Адреси доставки:</b> - вул. Бульварно-Кудрявська, 12, м. Київ, Україна.
<b>Delivery term:</b> February 28, 2025.		<b>Строк виконання поставки:</b> до 28 лютого 2025 року.

<b>Warranty:</b> The residual expiration date of the medication must be at least 60% of the total shelf life.	<b>Гарантія:</b> Термін придатності препарату, що залишився, повинен становити не менше 60% від загального терміну придатності.
<b>Quality Assurance:</b> Ensure all items meet medical-grade standards and are within expiry dates where applicable	<b>Забезпечення якості:</b> Всі товари відповідають медичним стандартам і мають термін придатності, термін придатності якого закінчується, де це застосовується.
<b>Packaging:</b> Items to be individually packed in protective, sterile packaging where required.	<b>Пакування:</b> Предмети повинні бути індивідуально упаковані в захисну, стерильну упаковку, де це необхідно.
<b>Documentation:</b> Provide certificates of compliance and user manuals for applicable items.	<b>Документація:</b> Надайте сертифікати відповідності та інструкції користувача для відповідних предметів.
Provide warranty and replacement of the items with defects or damages.	Надання гарантійну та заміна товарів з дефектами або пошкодженнями.
<b>4. Required qualifications</b>	<b>4. Необхідні вимоги</b>
The selected Supplier must have the appropriate registration documents and permits to provide the relevant services. Documents copy must be attached.	Обраний постачальник повинен мати відповідні реєстраційні документи та дозволи на надання відповідних послуг. Необхідно додати копії документів.
Supplier must have an experience in providing similar orders for the last 3 years. Confirmed in file: <b>Attachment C_Past Performance_RFP-KYV-24-0194.</b>	Постачальник повинен мати досвід виконання подібних замовлень протягом останніх 3-х років. Підтверджується у файлі: <b>Attachment C_Past Performance_RFP-KYV-24-0194.</b>
The price must include all related expenses: any logistics and final delivery.	Ціна має включати всі супутні витрати, такі як: будь-яка логістика та кінцева доставка.